



http://www.uvd-mo.gov.by/news/events/~page__m12=19~news__m12=12671

НОВОСТИ / НОВОСТИ, АКЦИИ, МЕРОПРИЯТИЯ, СОБЫТИЯ

03.08.2018 Слуцкий РОВД принял новое пополнение



На общем собрании сотрудников Слуцкого РОВД коллективу представили вновь прибывших сотрудников. В этом году ряды хранителей правопорядка Случины пополнили три выпускника Академии МВД и одна выпускница Могилевского института МВД.

Никита Сакович назначен на должность оперуполномоченного отделения по борьбе с экономическими преступлениями, Сергей Петраков - на должность инспектора ДПС группы ДПС ГАИ отдела ГАИ, Сергей Гапеев стал оперуполномоченным отделения по наркоконтролю и противодействию торговле людьми, а Полина Гуценя будет бороться с правонарушениями в среде несовершеннолетних в должности инспектора инспекции по делам несовершеннолетних.

Кроме выпускников милицейских вузов, ряды Слуцкого РОВД пополнили Александр Каменев и Алексей Вайтеховский, переведенные из других органов внутренних дел для прохождения службы в должностях милиционера специальной группы быстрого реагирования оперативно-дежурной службы и инспектора ДПС группы ДПС отдела ГАИ. К слову, впервые в отдел внутренних дел прибыли служить выпускники Минского областного кадетского училища – Полина Гуценя и Сергей Гапеев.

Так сложилось, что 31 июля 2018 года стал последним служебным днем перед уходом на пенсию отца Александра Каменева, Валерия Валерьевича Каменева, проходившего службу в том же подразделении в должности старшего оперативного дежурного. Следуя принципу преемственности поколений до конца, за Александром закрепили табельное оружие, которое ранее было закреплено за его отцом.

Соблюдая традиции, с новоиспеченными сотрудниками отдела были проведены ритуал приема в Офицерское собрание Слуцкого РОВД и торжественный ритуал вручения табельного боевого оружия.

**Андрей Заяц,
заместитель начальника Слуцкого РОВД**